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Assunto: Isomeria 

 

A) Falso. 

 O tipo de isomeria que há entre os dois compostos é a óptica. 

 

B) Falso. 

 Apesar de não haver relação obrigatória entre a configuração R/S e o desvio da luz polarizada, 
é comum associar a estrutura R ao dextrógiro e a estrutura S ao levógiro. 

 R – Rectus (direita ou sentido horário). 

 S – Sinister (Esquerda ou sentido anti-horário). 

 

C) Verdadeiro. 

 Na representação tridimensional de uma molécula, temos a seguinte convenção: 

  

 : Posicionado para a frente do plano. 

 

 

 : Posicionada para trás do plano. 

 

D) Falso. 

 A mistura racêmica é uma mistura equimolar de um par enantiômeros (dextrógiro + levógiro). 

 

 

 

Item: C 

 


